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Felelős szerkesztő :
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Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda Csernlcsek Imre. Paláaka.

Megjelenik minden vasárnap.

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajcár).

Mozogjunk.
A magyar soviniszták még mindig abban 

a tévhitben ringatják magukat, hogy a 
»világverő« Mátyás király birodalma és 
annak népe az egész világ előtt ismeretes : 
és vitézsége bámulat tárgyát képezi. Nagy, 
hatalmas népnek képzelik magukat és a 
büszkeségtől dagad a honfiak kebele, 
holott a nagy művelt nemzetek nem 
ismerik a magyart, legfeljebb egyesek, de j 
azok is leginkább rossz tulajdonságairól 
Azt pedig egyáltalában nem tudják, hogy 
ennek művelt nemzetek előtt ismeretlen 
országnak számottevő ipara, kereskedelme 
és hatalmas kultúrája is van.

Szég!yenteljes keserűséggel beszél egyes 
külföldön járt honfitársaink erről a szomorú 
állapotról, mert a művelt országok 
intelligenciája is csodálkozásának adott 
kifejezést, ha szóba került a magyar 
nemzet és annak kifejlett ipara, kultúrája.

Mert a magyar még a minket ismerő 
külföldiek előtt is csak egy barbár néptörzs, 
mely »csikósokból«, »kanászokból« és 
»haramiákból« áll, akik a világtól elmaradot- 
tan élnek valahol Ázsiában.

Ilyen és ehhez hasonló felfogás dívik 
azok között rólunk, akik legalább annyit 
tudnak felőlünk, hogy létezünk De legtöb­
ben még ennyit se tudnak rólunk, ami 
talál még jcbb is, mitlia az előbb említett 
ferde ismeretekből szerezne tudomást 
létezésünkről.

Legnagyobb oka a külföldnek hazánk 
iránti tájékozatlansága, hogy ellenségek 
által vagyunk körülvéve, akinek minden 
igyekezete odairányúl, hogy hazánk 
ismeretlen maradjon a művelt nemzetek 
előtt s ha mégis tudomással bírnának 
létezésünkről, úgy hazug ismeretek ter­
jesztésével idegenítsék el az irántunk 
érdeklődőket ettől az ezeréves virágzó és 
iparilag is fejlődő országtól.

A külföldiek tájékozatlanságának másik 
oka pedig abban található, hogy akik már 
velünk foglalkoznak és ismereteket közöl­
nek hazánkról, azok is nélkül ülik, idegen I 
befolyásoknak engedve, rosszindulatú lag 
ismertetik a magyart.

Ezt a sajnálatos körülményt csakis 
önmagunknak tulajdoníthatjuk, mivel nem 
élünk eléggé kifelé gravitáló nemzeti életet.

Fájós lábak.
Se szere, se száma azoknak a kisebb és 

nagyobb bajoknak, melyekben az emberi­
ség ősidőktől fogva szenved és az emberi 
elme fáradhatatlanul kutatja fel a bajok 
leküzdésére szolgáló eszközöket. De ezt 
a küzdelmet gyakran nem kiséri a kívánt 
siker, mert a szenvedő emberek legnagyobb 
része indolens és a míg a haj még kicsi 
és aránylag könnyen meg lehetne szüntetni, 
nem keresi a segítséget. Később, mikoi 
már idül l a baj, annak leküzdése 
már nagyobb idő- és pénzáldozattal jár és : 
sok ember nincs abban a helyzetben, 
hogy ilyen áldozatokat hozzon.

Azon számos bajok közt, melyekben az 
emberek szenvednek, a legkülönbözőbb 
lábbajok vannak legjobban elterjedve. Ez 
könnyen érthető. A láb hordja az egész 
test terhét, az képezi a mozgás bonyolult 
mechanizmusát és majdnem minden 
embernél a lábnak kell a legnagyobb 
munkát végeznie. Ennek a fontos mecha­
nizmusnak a kellő védelmet kell tehát 
nyújtani és mindent el kell követni arra 
nézve, hogy működését megkönnyítsük. 
De a tapasztalat arra tanít, hogy ez nem 
történik kellőképen, mert ige.i sok ember 
nem fektet a helyes lábbelire olyan súlyt, 
a milyent kellene. Mindenki azon van, 
hogy ebben a tekintetben is legolcsóbban 
járjon, daczára annak, hogy az olcsóság 
ebben az esetben igen sokba kerül. 
Különösei' a ludtnlapuak nem tulajdoníta­
nak ennek a bajnak oly jelentőséget, a 
milyent megérdemel. Pedig mindenkinek 
tudnia kellene, hogy ez a baj nem lehet 
jelentéktelen, hisz az ebben szenvedő 
fiatal embereket alkalmatlannak találják a ! 
katonai szolgálatra. Ez természetes, mert 
a Indiai pu nagyobb menetelésekre képtelen 
mivel gyorsan kifárad és nem képes 
bajtársaival lépést tartani. De nemcsak 
a járás, a hosszas állás is nehezére esik a 
ludtalpunak, mert az alsó végtagok 
említett mechanizmusában hiba van. Már 
sokféle kísérlet történt arra nézve, hogy ! 
evvel a hibával számot vetve a lúdtalpnak 
járóképességét emeljék. Különösen Ortho­
päde k fáradtak azon, hogy oly czipőket 
készítsenek, melyek megkönnyítik a járást 
és állást, de ezek a czipők csakhamar 
elvesztik formájukat és akkor már nem 
felelnek meg a kívánt czélna.c. Szerencsés j

ötlet volt tehát, ludtalpu lábak részére 
oly fűzőket készíteni, melyek a szükséglethez 
alkalmazkodnak, mert a fűzést lazábbra 
vagy szorosabbra lehet venni. A feltaláló 
ezeket a fűzőket szabadalmaztatta és a 
Székely és Társa czéget, Budapesten, IV., 
Muzeum-körut 9., bízta meg a szabadalma­
zott Laufer-féle ludtalp-füzők kizárólagos 
előállításával. A czég egy füzetkét adott 
ki, a melyben ez a ludtalp-füző le van 
Írva és rajzok mutatják, hogyan kell az 
embernek mértéket vennie, hogy a 
rendelést levélben is lehessen megtenni. 
A szabadalmazott Laufer-féle ludtalp-füzők 
árai: gyermekek részére 6, leányok és 
fiuk részére 8, felnőttek részére 10 korona. 
Egyszeri pénzkiadással eléri az em bér azt 
hogy évekig jól járjon és a legtöbb 
esetben állandóan segítve legyen a baján. 
A Székely-czég különlegessége az orthopä- 
diai czipők minden fajtája, mely ott 
orvosi és sebészi tekintélyek utasítása 
szerint készül.

gériában és illatszer- 
kereskedésben stb.

vesszőparipa 
liliom szappannal
(védjegy vesszőparipa)

aki egészséges bőrá­
polására ad, különösen 
szeplő eltüntetésére 
valamint üde,puhabőr? 
és fehér arcszint akar

HÍREK.
Hajón,

Este volt. Mi kelten ültünk a pádon. 
Mögöttünk esti alkönyv 
Felcsillanó apró lángok,
Reszkettek a parton.
Hajókáztunk. Ali, de jól esett.
Egymás szemébe néztünk,
Ajkunk, az most holttá vált,
Csak a szemünk csevegett.
De az, az talán biz' kiabált,
Mi pedig boldogok voltunk.
Azaz talán csak egyikünk,
Félve a bus gondolattól,
Meddig tart e hűségűnk.

Haris György
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A palánkéi polgári kaszinó
havonta vita-estély rendezését határozta 
el a tagok és ezek hozzátartozói 
számára. Az előadás után zene lesz. 
Az első kulturális est e hó 2-án este 
8 órakor a polgári kaszinó helyiségé­
ben lesz megtartva.

A Trieszti Általános Biztosító- 
Társulat (Assicurazioni Generáli) 79- 
ik közgyűlésén terjesztették be az 
1910. évi mérleget. A jelentésből lát­
juk, hogy az 1910. december 31-én 
érvényben volt életbiztosítási tőkeösz- 
szegek 1,106.056.550 korona 66 fillért 
tettek ki és az év folyamán bevett 
dijak 48.345.893 korona 39 fillérre 
rúgtak.

Az életbiztosítási osztály dijtartaléka 
23,140.454 korona 72 fi I I ér re I 
327,285.232 korona 15 fillérre emel­
kedett. Az életbiztositoltak osztalék- 
alapja 6,348.761 korona 59 fillért lesz 
ki. A tüzbíztositási ágbín, beleértve a 
tükörüveg biztosítást, a díjbevétel 
17,126,548.785 korona biztosítási ösz- 
szeg után 29,243.814 korona 26 fillér 
volt, miből 10,304.691 korona 19 fillér 
viszontbiztosításra fordittatott, úgy, 
hogy a tiszta díjbevétel 18,939.123 
korona 07 fillérre rugót és ez összeg­
ből 13,669 865 korona 05 fillér mint 
díjtartalék minden tehertől menten jövő 
években esedékessé váló dijkötelez- 
vényeket összege 137,113.154 korona 
31 fillér. A betörésbiztositási ágban a 
a dijbevéttel 1,331.117 korona 55 fillére 
rúgott, miből levonván a viszontbizto­
sítást, a tiszta díjbevétel 713,5o0 ko- 
19 fillért tett ki. A szállítmánybizto 
s'tási ágban a díjbevétel kitett 
5,562.716 korona 13 fillért mely a 
viszontbiztosítások levonása után 
2,124.936 korona 18 fillérre rúgott. 
Károkért a társaság 19i0-ben 
40,729.844 kor. 11 fillért és alapítása 
óta 1,018,074,811 kor. 43 fillért fize­
tett ki. E kártértesitési öszegből ha­
zánkra 201,616 256 korona 21 fillér 
esik. A nyereségtartalékok közül, 
melyek összesen 26,304.585 korona 
84 fillérre rúgnak, különösen kieme­
lendők : az alapszabályszerinti nyere­
ségtartalék, mely 6,300.000 koronát 
tesz ki, az értékpapírok árfolyaminga­
dozására alakított tartalék, mely az 
idei átutalással együtt 17,977.207 ko­
rona 12 fillérre rúg, továbbá felemlí­
tendő a 160.000 koronára rugó kétes 
követelések tartaléka és az ingatlan 
tartalék, mel) az idei átutalással 
1,867.378. korona 72 fillért tesz ki. 
Részvényenként 700 arany frank oszta­
lék kerül kifizetésre. A társaság összes 
tartartalékjai és alapjai, melyek első­
rangú értékekben vannak elhelyezve, 
az idei átutalások folytán 366,829.741 
korona 68 fillérről 392,746.965 korona 
47 fillérre emelkedtek. Ezen értékek­
ből 80 millió korona magyar értékekre 
esik. Ez alkalommal arra utalunk, 
hogy az Assicurazioni Generali leg­
újabb leányintézete, a Minerva 
általános biztositó részvénytársaság 
Budapesten a kezességi és óvadék-, 
valamint az eltulajdonítás, lopás hűtlen 
kezelés és sikkasztás elleni biztosítás,

nemkülönben a versenylovak, teliverek 
és más értékeseb tenyészálla ok bizto­
sítását vezette be mint uj ágazatokat.

Olvasó közönségünket felhívjuk a 
mai lapban közzétett Székely-féle hirdetés 
áttanulmányozására.

Zombor város Tisza Kálmán 
szobrára 300 koronát szavazott meg 
legutóbbi közgyűlésen.

A titeli Ág. év. egyház a húsvéti 
ünnepnapok egyikén a temploma 
részére szerzendő orgona-alap javára 
egyházi ünnepélyt rendez, amelynek 
műsorát szavalat, dialog, felolvasás, 
zene- és énekszámok képezik. Az 
újonnan szervezett ifjúsági egyházi 
vegyes énekkar Medziliradszky János 
énekianár vezetése alatt megkezdte 
működését.

A Bács-Bodrogmegyei Irodalmi 
Társaság Zomborban március 26-án 
délután 5 órakor, a Polgári Kaszinó 
tanácstermében a Vl-ik rendes köz­
gyűlését tartotta, melynek tárgysoro­
zata ez volt: 1. Elnöki megnyitó. 2. 
Titkári jelentés. 3. Pénztárosi jelentés.
4. Számvizsgáló bizottság jelentése.
5. Pénztárosnak a felmentvény meg­
adása. 6. Költségvetés előirányzása. 
7. Indítványok, melyek az elnökhöz 8 
nappal előbb nyújtandók be. 8. A 
jegyzőkönyvi hitelesítők kijelölése.

A zombori ügyvédi egylet a 
g pókban taitolta meg tisztujitó 
közgyűlését a következő ere Iménnyel: 
Elnök lelt dr. Strasser Lajos, ale.'nök: 
dr. Lalosevits János, titkár: dr. Pataj 
Sándor, pénztáros: di. Buják József. 
Választmányi tagok: dr. Bruck Annin, 
dr. Czeissel Lajos József, dr. Gaál 
István, dr. Gál Rezső, dr. Gombos
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Üdvözlet Grázból!
Mielőtt szükségletét fedezi, kérje tőlem gazdag tartalmú 

min agyüjteményemet, a legjobb styriai

Üti- ti i HM
vadász-, erdész-, turista-, rodel- és ski-sport és mind­
azok részére, a kik a különféle időjárásoknak kitéve 
vannak, de különösen az én valódi styriai női loden- 
ról gyönyörű mintákkal, utazási- és séta-kosztümöknek, 
valamint összes divatszővetjeimről férfi- és gyermek- 
ruhák, felöltők, ulster a legolcsóhbtól a legfinomabb 
minőségben az általánosan elismert lelkiismeretes első 

és legnagyobb loden-kiviteli ezégtöl

Vinzenz Oblack
cs. és kir. udvari posztószállitó

Graz, Murgasse 9. szám.
Mintakönyvek szabómesterek és szabónők részére kí­

vánatra rendelkezésükre állanak.
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Ignác, dr. OuUiiinii Zsigmond dr. 
K.myovils Dávid, dr. Mayer Nándor, 
dr. Nikoliis György, dr. Kesmarky 
Béla. Számviszgáló bizottság: dr. 
Masirevits Sándor, dr. Zátonyi Dezső, 
dr. Rapp András.

Díszítések és festések amerikai 
módszer szerint. Felhívjuk olvasóink 
figyelmét a lapunk mai számában kö­
zétett szárazván! krétágyár r.-t. hirde­
tésére, és kérjük azt olvassák figye­
lemmel és a hirdetett festékkel 
tegyenek próbakisérletet.

A kath. klérus köréből. Pel rés 
János szabadkai káplánt az érseki 
hatóság febőszentiváni adminisztráló:- 
nak nevezte ki. Helyébe káplánnak 
Mészáros Béla szabadkai hitoktatói,

■ Mészáros helyére pedig hitoktatónak 
dr. Vidákovits Pál nemesmilitic i 
plébánost nevezte ki az érseki ható­
ság. NemesmilitiCíi adminisztrátor 
Agatity Boldizsár zombori káplán lelt. 
Probojcsevits Antal Felsőszentivánról 
Zomborba, dr. Egerth Jakab Veprőd- 
ről Kishegyesre, Csincsek Antal 
Kishegyesről Szenlfüiöpre, Müller 
Péter Szentfiilöpről Veprődre helyez­
tetlek.

Nyilttér-
E rovatban foglaltakért nem vállal felelőséget a sierkeszlőiég.

MISSLER f.
bremeni kivándorlási vállalkozó a 
magyar kir. belügyminisztertől 1911. 
márczius 21-én kelt és 45002. számú 

engedélyokirata alapján
Budapesten

Kerepesi-ut 1. sz. alatt és a határon
Csaczán

irodát nyitott. Mindennemű tudakozó­
dások ennélfogva ezentúl nem Bremen- 
be, hanem Budapestre intézendők e 
címre: MISSLER F. urnák, Budapest, 

Kerepesi-ut 1. sz.

Nézze meg
Wagner Testvérek

újvidéki cég
53 húsvéti kirakatát.

legjobb festék díszítésre és belső lakásházaknál, 
villák, magtárak, Istálók, kerítések, udvar és kerti­

falakra.
Mosható, vízálló, tüzmentes!

Azonnal használható, csak hideg vízben keverendeí. Olcsó ! 
Hyginia !

Minta, festéklapok ingyen és bérmentve.
_______ Szárazván! Krétagyár r.-t. Szárazván.
Képviselő: Adler Armin, Budapest, IV. Váci utca 16.

Raktárak: Krayer E. és Társa, Budapest V, Václ-ul 6 _
Fluss József és Társa Budapest, VII. Karoly korul o.
Klein és László Budapest, IX. Rákos-utcza 3.
Drescher Gyula, Baja.
Constantin Bikár és Társa Eszék.
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Gyapjú és 
flanellek részére
nincs finomabb és tisztább 

mosószer mint a

Süniig!;! szappan
A Sunlight szappannal mosott 
gyapjúk összemcnésc vagy 
össze?sugorodAsa klvanzarva.

Kettős darab 30 fillérért. 
Nyolczszöglctü darab 16 fillérért.

264

Klein J. a szállító
Budapest, ajánlja gyiijtökocsi forgalmai.

A Háztartás. Tizenhetedik évfolyamá­
nak második negyedébe lépett Április -én 
a magyarasszonyok közlönye a H,'7-t‘" ' V 
Evőben meggyarapodva nívóban emel­
kedve prezentálódik az Urayne Hentalle 
Lilly szerkesztésében megjelenő lap.Rovatai 
telő'élik a divatot, kézimukát, szepsegapo- 
lást egéssóggondozást a kertészetet, 
gazdaságot, méhészetet, baromfitenyésztést, 
szőlészetet, a konyhát, a kamrai. A 
rovatukon kívül van a lapban novella, 
vers, regény és rejtvény. A lap előfizetési 
árai mérsékelték : egész evre 12 koiona, 
fél évre 6 korona negyed évre 3 korona 
A kiadóhivatal (Budapest Arénául 68) 
kívánatra szívesen küld ingyenes mutatvány- 
számot.

A Pesti Hírlap az uj évnegyed alka.- 
mából a magyar olvasóközönség szives 
figyelmébe ajánlja magát. A dr Légiadt 
Imre szerkesztésében megjelenő Pesti 
Hírlap ma Magyarország legelterjedtebb 
napilapja, melynek főerőssege, hogy 
pártokon kívül és felül ál vár., szigorú 
ellenőrzést és kritikát gyakorolhat minden­
nel és mindenkivel szemben. . Étinek 
köszönheti a magyar sajtóban páratlanul 
álló nagy népszerűségét. A Pesh Hu ap 
kiadóhivatalának értesítése szerint a cikk- 
Írók és tárcaírók jeles gárdáját uj elsőrendű | 
munkaerőkkel sikerült szaporítani, úgy , 
Inrav a Pesti Hírlap munkatársai köze 
tartoznak ma: Gárdonyi Géza, Heltai Jenő 
Molnár Ferenc/, Murai Kai oly', Abi any 
Árpád, Porzso't Kálmán S70,1'aa7> 
István, Színi Gyula, Mezei Ernő, Tomo - 
kény István, Szász Zoltán, Szabone-NogaI 
Janka, Várad! Antal, Lux Terka, Blokoi 
Malvin, Lempérth Géza, Sas Ede Pakots 
József gr. Vay Sándor, stb , stb. Valóban 
névkor, melylyel egy más lap sem dicse­
kedhetik. S a Pesti Hírlap azonfelül, hogy 
a legjobb és legbővebb tartalmat nyújtja 
olvasóinak, még külön kedvezmények el 
is szolgál előfizetőinek: naptanai is
divatlappal. A Pesti Hírlap minden 
előfizetője karácsonyi ajándékul kapja 
a Pesti Hírlap nagy kepes naptarat 
kedvezményes áron rendelheti nug 
Divat-Salon cimü pompás kepes divaüajjot 
gazdag szépiroda’mi tartalommal S ha 
napróf-napra a legbővebb tartatom,^ 
minden más napilapot felülmúló teijede em­
beri jelenik meg, a Pesti Hulap aia e y 
hóra csak 2 korona 40 filler, negyedév 
7 korona és a Divat-Salonnal együtt 
negyedévre 9 korona. Az előfizetést leg- 
oélszerübb postautalványon a kiado.uvatal- 
hoz címezni: Budapest, Vác,-korú* 78. 
szám.

Alvilág elismert legjobb permetezőszere az

Gümökór,

köhögé«,
szamárköhögés,

influenza
••eleiben az orvosok 

csak

SIROLIN
„Roche“-t

rendelnek.

eBAEÍL. X’

ha; znál&ta ladikálisan megvéd nemcsak 
PERONOSPORA, hanem LISZTHARMA 1, 
FUS1CLADIUM és kártékony rovaroc 
ellen is. Csakis egy leve'ezőlapjaba kerül 
és ön ingyen és bérmentve kap leírást, 

elismerő leveleket és ajánlatot

Pick H. és Társa cégtől
BUDAPEST, V. Akademia-utca 16.

Majjyar Király Folyam- ás TnnjjnrltaiMsi RészvinyUrsaság

7126 C 1. 911.
Közlemény.

A Magyar Királyi Folyam- és Tenger­
hajózási Részvény Társaság igazgazgatósága 
közhírré teszi, hogy a személyszállítássá 
összekötött menetrendszerű teherjaratait 
a Tiszán a már kiadott menetrend szerint 
Uay indítja meg, hogy az első menet 
Szolnoki-ó'-Csongrádra márczius hó 26-an, 
Csongrádról-Szegedre és vissza márczius 
hó 27-én, Csöng i ádról Szolnokra pedig 
márczius 28-án lesz.

Az említett napokon tellát megnyílik a 
Szolnok-Csongrád-Szeged-i vonalon úgy
a személy- mint az ámszállitás Veszeny 
állomás kivételével, a melyet a gozos 
szabályozási munkálatok miatt egyelőre 
nem érint et.

Budapest, 1911. márczius 24
Az igazgatóság

______ ...

Kik fannak a Sitolia „8atke“-ta utalta?
1. A kik hossz.» útón kereszt»! k»h»gé. bántel-

maiban szén. cdtick. •
2. Mi,..fázok, kis IVttl. gégelmrctb»« szenvednek.

8 ä r!d,';!.t,,áiasnko,m>e'> ul

„Hone“
A táplálkozást u- gyb.in elóseffitt.

A Vasárnapi Újság márczius 26dk 
számi szép és érdekes képekbe,, közli 
az új püspökök arczképeit, képeket a 
hírlapírók nyugdíjintézetének jubüáris 
üléséről, mexikói képekből igen erdekes 
sort zatot. Oarai Ákos egy szép rajzát, 
képeket a Nemzeti Szalon grafikai kiállításá­
ról, Pásztor Árpid czikkét és fényképéit 
világkörüli utiából a japan színházról, stb.
A »Vasárnapi Újság« eldfize esi ára 
nagyedévre öt korona, a »Vilagkromka«- 
vaf’ együtt hat korona. Megrendelhető a 
»Vasárnapi Újság« kiadóhivatalában (Buda- 
nrst IV kér.. Egyetem utcza 4. szám). 
Ugyanitt megrendelhető a »Képes Néplap«, 
a legolcsóbb újság a magyar nép szamara, 
félévre két korona 40 fillér.___________

! Kávé olcsóbb!
Százszoros ulínrendelés! * Isiiabb Mi W,zik !

Finom aromiju, egészségi

Roiskávé "TP*
különösen gyenge és idegbeteg gyermekeknek 

ajánlható.
1 postacsomag bérmentve mindßnhBvi K. 3.80

! Ingyení
les, minden csomaghoz pa'-olva egy valóban szo­

lid. szép ertekes tárgy
(Finom evőeszköz, aluminium-lözőedény, gyönyörű 
sütemény kosár, világító, tüzgyu|to stbó

Alii etxvszer vesz. vevőm marad i
TeByen eEy é, Hon »’.oun.l . régi ..Hd . *««*

Poíland, szélküldési ház Lenin
(fenáll 1865 óta)

iuiiirír»
• • r 1 Rí

Naponta péntek kivételével. 
Lefelé: Felfele:

ind' 4 00 reg. Vukovár vasút érk 6 50 este
, 4-10 » Vukovár város » 6 35 »
„ A-50 » Bácsujlak* » 5 35 d. u
, 5 05 » Opatovácz* » 530 -

■ » 5-30 » Dunabökény » 4 30 ’
» 5-55 » Sarengrád ‘ ^ 55 •
» 535 » Illők * 3.20 »
» 6-35 » Palánka » 3 “5
» 720 » SusekKoruska » '55 »
» 7 30 » Bánostor ’ ’
» 7-45 » Cserevic » ‘5
» 8.00 » Ófutak ’ no
» 8 10 » Beocsin . ’ ’

érk. 845 reg. Újvidék md. 12 10
•Ladik állomás.

V-HkiM-icdetingomago-
1 Siro'in „Roche‘-t 

Uhi-j M. n.nuten után- 
/.mo vi o-v pótkcizil* 
iiv-nvt bőrünk a 1 elha­
tározott ban vlsses- 

utasítani.

F. Hoffmann-La 
Roche & Co. 

Basel (Schweiz) 
Orenzach (Baden)

Rákóczi és Baross-utca sarkán a (Weill-féle ház) szép 
üzlethelyiség, két szoba egy konyha, előszoba es melle - 

helyiségekből álló lakással azonnal kiadó.

Értesítés Epstein Albertnál, Palánkén.



Minden hibától különö­
sen jégveréstől monies 
szép simít vessző a piros 
válfajból, jótállás mellett. 
Küldök minden vevőmnek 
utasítást arra, hogyan kell 
elgyökereztelni a sima 
vesszőt,hogy minden száll 
megfakadjon.
Ezer drbjiaz első' osztály 35 K 
Száz » » » $ 4 K
Másodosztályú vessző' 8zre 20K 

Érmelléki legnemesebb és legbőveb­
ben termőfaj. Előpénzben az összeg 
I tizedrésze küldendő ;

Füzessy Imre, Rákosliget.

A fájdalom 
csillapító

szerek már sokszor megkímélték az em­
bert nagyobb operációk alá vetésétől.

A prágai házikenőcs (Zugsalbe) 
megbízható szernek bizonyult 40 év óta. 
Megóvja a sebeket, enyhíti a gyuladást 
és fájdalmat, hüsitőleg hat, a behegedést 
előmozdítja.

I Póttal küldés naponkint.
1 doboz 70 fitt. — 3 k.

116 f. előzetes postai be­
küldés ellenében 4 do­
boz, 7 kor. ellenében 10 
doboz bérmentve külde­
tik Ausztria - Magyaror­
szág minden állomására.
FIGYELNI tessék a szer készítő 
nevére, az árra és védjegy­

re. Valódi csak 70 fii.
FRAGNER cs. és klr. udv. szállító. 

Gyógyszertára a »fekete sashoz.«
Prag, Kleinseite, Neruda-utca sarkán, 203. 
sz. Raktárak Ausztria-Magyarország 

gyógyszertáraiban.

▼

MÜHLE
KERTÉSZETI ÉRTESÍTŐJE

az összes inagfélékről 
gyümölcs- és díszfákról 
sziimóczákról 
Iózsakról 
virághagymákról 
virágnövényekről

és a kertészkedés szakmájába vágó ösz- 
szes cikkekről

Ezen Degáns árjegyzék mint kézikönyv 
megbecsülhetetlen értékű minden kert- 
tulajdonos részére, a mennyiben megis- 
merkedteti vele a kertészet összes újítá­
sait és temérdek tanácscsal jár kezére. 

Ingyen és bérmentve küld :
MÜHLE ÁRPÁD

magkert-skedés, kertészeti nagytelep, fa- 
és rózsaiskola

Temesvár. |

Egy teljesen uj, elsőrendű gyátmányú

alado. Bővebbet

Kt. Sitit MniMl
Palánkén.

Építkezési anyagok
ti m. vasgerendák, tégla és habarcsfel­
vonók, állványkapcsok, falkötővasak, 
valamint szerszámok és szerszámgépek, 
transmissiók, távirdadrótok bekerítéshez 
uj és használt állapotban legolcsóbban 

kaphatók :
Davidovics Jakab és Társa

Budapest, VI. Váczi ut 11 a.
a Nicholson gyár mellett. 
Veszünk mindenféle gyárberen­

dezéseket és ócskavas hulladékokat.

h«du2.éS Valódi Centifclia-huzókenöcs
(azelőtt csudakenőcs.)

Megakadályoz és megszüntet vermérgezést. Fölöslegessé 
teszi az operációt. Alkalmazzák: tejképződés akadályai­
nál. tnellkeményedésnél, Orbánénál, mindenféle régi ba­
joknál, feltört lábnál v. lábszárnál, sebeknél, dagadt láb­
nál, csontbajoknál : ütési, szurási, lövési, vágási és zúzott 
sebeknél : üveg- vagy faszilánk, homok, tövis kihúzására; 
daganatoknál, keléseknél, karbunkulusoknál, mindenféle 

támadásnál, rákellen ; ujj- és körömbajokuál, holyágoknál, minilenléle 
<|éll sebeknél fagyásnál, nyakdaganatoknál, vérdaganatoknal, fülfolyás­
nál, gyermekek sebeinél stb. stb. Két doboznál kevesebb nem külde­
tik ; csakis a pénz előre beküldése vagy utánvét mellett, Két téyelv 

K 60 fill. K y
Egyetlen beszerzési forrás:

A. THIERRY védangyal gyógyszertára Pregrada Rohics mellett.
Kapható minden nagyobb gyógyszertárban. Nagyban gyógyáru üzletekben.

ICH DIEN

Allein echter Balsam
jus der Schuizengel-Apolhekeiei
A Thierry in Pregrada

hm Rohiisch-Sauerbrumi,
(Közismert egy val l 
Balzsam 12 2 v. 6 1! 

v. 1 nti családi j 
üveg 5 K 60.) I

Fijyelem!
Van szerencsém Palánk« és környéke 

n. c. közönségének szíves tudomására 
hozni, hogy ILOKON (Szcémmcgyc) egy 
c i |> ö cs I c li c I II e m ü szétküldcsj 
áruházat nyitottam, ahol feláron a legjobb 
minőségű cískek kaphatók úgymint : 
férfi, női és gyermekcipők, fehérnemüek, 
zsebkendők, damastáruk, felső ígyhuzatok 
stb. Kérjen okvetlen egy árjegyzéket, 
melyet ingyen és bérmentve küldök. Az 
árjegyzékben fel nem sorolt más cikkek 
is raktáron vanna.c. Egy próbamegrendelés 
meggyőz mindenkit áruim jóságáról és 
tartósságáról. Tisztelettel FRIED szétküldés! 
áruház ILOK, Szerémmegye.

érhető el az

I El
állal. Lejjobb védő börbefejséj ellen.

liSíá

% Használat előtt Használatutin J 
í,-fd: az aacheni tlurmilszannan

Mindenütt kapható!!
Ügynökök

felvétetnek nagy jutalék mellett az én 
eladására.65 f a r e d ö n y gyártmányaim

ERNST GEYER
BRAUNAU, BÖHMEN.

NIGRIN
(Ferno lentit) 

a legjobb cipők rém
Mindenütt kapható:

A bóe t vadászati kiállításon 
artinv órvmmel kitdntoive l

E— U 
uj <

cím 5
-ujti >
H><3C
qw -ogr. rs

X

PALACE
szálloda

Budapest, Rákóczi-ut 43.
RENDES SZIDOR személyes

vezetése.

500 fényben berendezett szobával, 
külön lakosztályokkal, a legmagasabb 
igéin ekuek megfelelően felszerelve.

Szobák 4 koronától.
szálloda éttermeiben kolozsvári p"ir*« ln«'-.,.7 viiuillUÜWn esténként hangversenyez.

Elsőrendű magyar és franczia konyha.
Teljes pensiü 10 koronától 

' h!,ni ------------ *--------- Elsőrendű boruk

1

sem
Untereiner János volt 

Siirgönyc/im
ilsó-tátrafüredi vendéglős vezetése alatt!

Palacehotel, Budapest.
Nyomatott a kiadótulajdonos: Csendesek Imre könyvnyomdájában Palánkén.


